

В СТУДИИ КАМЕРНОГО ТЕАТРА

ВЫПУСКНЫЕ СПЕКТАКЛИ

Студия Камерного театра, существующая с 1918 года, — одна из старейших в Москве. Более 200 актеров и режиссеров подготовила студия за это время. Многие ее воспитанники занимают ведущее положение в Камерном и других столичных и периферийных театрах.

В нынешнем году студию оканчивают 16 молодых актеров. Большинство из них — комсомольцы, участники Отечественной войны.

Московский зритель видел выпускников студии в спектаклях Камерного театра. Л. Иванова, Е. Кисарова, Ю. Серов, М. Пистоляки, Г. Васькова, А. Мягких, Н. Корнеева, Б. Вахрушев и другие играли в пьесах «Раскинулось море широко», «У стен Ленинграда», «Верные сердца», «Мадам Бовари», «Дама-невидимка». Руководят студией народный артист РСФСР А. Таиров и заслуженный артист РСФСР Л. Лукьянов.

Молодые артисты подготовили два выпускных спектакля, которые они покажут в помещении Камерного театра. Сегодня состоится выпускной спектакль студии по классу заслуженного артиста РСФСР М. Лишина — «Дети Ванюшина». 23 июля выпускники студии по классу заслуженного артиста РСФСР В. Ганшина покажут пьесу «Гибель надежды». В этих спектаклях участвуют также студенты первого и второго курсов студии Камерного театра.